

EGYETÉRTÉS

Eötvös Károly

Hoitsy Pál

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNYELDE-UTCA 8. Telefon száma 798.

ELEFON 706.

A bajlandó korona...

16. sz.

16. sz.

16. sz.

16. sz.

16. sz.

16. sz.

16. sz.

16. sz.

16. sz.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNYELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Vesséskék: A hármasszövetség. Tanácsok és Tünetek. A galáció választás.

A hármasszövetség. (Sz.) Gróf Bülow német birodalmi kancellár tegnap a német birodalmi gyűlésen a hármasszövetségről beszélt.

A német birodalmi kancellár tegnapi beszéde két irányban bír szertejáró nagy érdekességgel. Az egyik az, hogy a hármasszövetség fennállását nem fenyegeti semmiféle veszedelmek, s az olasz-francia meg egyezés, mely bizonyos földeket tengeri kérdésekre vonatkoznak, egyáltalán nem irányulnak a hármasszövetség ellen.

KAIN. Irta: Timár Szaniszló. Süri felhők kövölgyök az égen s a napot sötétlen áttetsző fátyollal borították.

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom.

— Ha látnád, ósmernél! — Jó, jó. Halljuk a közel-bbi adatokat. — Huszonhárom éves; szőke, karcsu, kecses, szerény, nem vezett felső iskolákat, nem tud zongorázni, házas, egyszerű; szeme kék, homlokja nyílt, kezei telek...

— A szellem, barátom! Hát a szellem? — Ennek dicsőségét engedj át a költőknek. Én nem hiszek benne. Csak mámor van, de szellem nincs. Az embernek a szellem az, ami az éjjeli lepkének a lobogó tűz. Neki iramodik vakon és bután s csak akkor látja a veszedelmet, a mikor már halálós sebet kapott. Nekem hiába beszélsz a szellemről.

— A szellem, barátom. Csak azt mondom, hogy épen téged szeretlek volna meggyógyítani. Az egész világgal nem törődöm, mert hisz az egész világ arra való, hogy iszonyu evolúciók után tökrémjenen...

világpolitikájának csejjei olyan objektumokra irányulnak, melyek távol fekszenek Németországtól. Ilyenek: Afrika északi partja, Kelet-Ázsia és Perzsiá. De a magyar-osztrák monarchia nem csinál világpolitikát, az ő politikájának nincsnek Európán kívül fekvő objektumai.

Igaz ugyan, hogy ép az érzelmei világában nem zavart kellett a német vámpolitika, mely az idegen természeteket roppant vámmal akarja sújtani, s így a magyar gazdasági érdekeket nagy veszedelemmel fenyegeti. Ámde a német vámpolitika, lett légyen akármilyen önző és kegyetlen is, nem szemben, a német birodalom helypolitikájának világába tartozik, s nem rendítheti meg a hármasszövetséget, mely az európai béke biztosítására eső vonatkozásainál fogva általános európai érdekekkel van szerves összefüggésben.

De ha már ilyenképen tisztában vagyunk a hármasszövetségnek szilárdaságával és kétségtelenül békés szellével; sőt ha a német birodalmi kancellár remutván arra, hogy Európában az utóbbi idők folyamán a hatalmak közt az ellensúlyok rendszere fejlődött ki, a német természet-erővel minden különös megállapodás nélkül is kiállást nyújt a világbeke fentartására: csakugyan felmerül az a kérdés, miért kell nekünk is örökös harci készenlétben állnunk? Hangsúlyozzuk azt, hogy miért nekünk is, vagyis a magyar-osztrák monarchiának? Hiszen, mint a német birodalmi kancellár nyomatékosan említette, a hármasszövetség nem ró tagjaira terhes kötelezettségeket. A hármasszövetség abban a világban van, a melyben most előttünk van, nem követeli tagjaitól a haderők mértékelt fokozását, sőt minden tagjának szabadságában áll katonai és tengerészeti haderejét leszállítani, a mikor és a hogy akarja.

A hármasszövetség tehát nem lehet ok arra, hogy mi a haderőnkét folytonosan fokozzuk, s e miatt legjelentősebb életérdekeinket elhanyagoljuk, hanem ép ellenkezőleg ok arra, hogy a biztonság amaz értekezésben, mely nyújt, haderőnkét leszállítsuk és a katonai kiadások terén meg takarításokat teszünk.

A német birodalomnak igenis vannak okai arra, hogy folytonos harci készenlétben álljon. De mint a birodalmi kancellár igen világosan kifejtette, nem azért, mintha Európában fenyegetne háború veszedelme, hanem azért, mert a német birodalom

Minisztertanács. Ma délután minisztertanács volt, melyen a kabinetnek a fővárosban lévő valamennyi tagja résztvett és a mely-n folyó ügyeket intéztek el.

Nyelvcsáharminckét esavargó. A rendőrség meg lehet elégedve a mai nap eredményével. A ma reggel tartott razzia alkalmával nyelvcsáharminckét lakás- és forgalomszámok küllt ügyvezető esavargót sikerült elfogadnia a főváros területén. Ott, ahol a számok szerint meglegelik az érdemet: ez bizonyosan fényes eredmény. S el fognak dicsőíteni vele. Mert ennyi képes alakot szabadítottak meg a fővárost és annak munkás társadalmát. A letartoztatott embereket el fogják bocsátani, kevesebb lesz a nyomor, s azaz vége. De nekünk szívünkbe nyílt bele ez a dolog. Ott, ahol ennyi a csavargó, ott nem a rendőrség emberei az ügyesek, hanem a nyomor igező. Önszántából, kedvtelésből senki se áll be esavargónak. A ki meg tudja fizetni a lakását, az nem kóborog éjszaka az utcán télvíz idején. Mit tehát róla az a nyomorult, hogy annyira sincs, a mennyire az a hajléktalanok menházában megvárhatják az éjjeli szállást? Ne is okojuk, hogy miért nem lát foglalkozást utat. A hol így tömegesen lép fel a nyomor, ott nagyobb részt nem az egyen a hibás, hanem hibás a társadalom is, s még hibásabb azok, a kik az ország ügyeit vezetik. A csavargókat eltoloncolhatják a fővárosból, de vajjon otthon a szülőfalujukban lesz-e betevő kenyerek? Az eltoloncolás kényelmes módszer, de az a végtelen nyomor, mely a mai razziákkal megnyilatkozik: égő vad a hatalom birtokosai ellen.

Budapest, január 9.

Tünetek és Tünetek. Petőfi koponyája. Furcsa kérdés ez a koponyakérdés. Nem is hülye agyak vetették föl. Minő igazán szép dolog lenne az, ha Petőfi után a legnagyobb és legszembetűnőbbnek, épen koponyájának juthatnánk birtokába. Ezüst keretbe tennék, üveg boríték alá helyeznék, a Petőfi társaság vagy az akadémia vagy a nemzeti múzeum dísztermében elhelyeznék s eljárnának a magyar nép tömegei s megnéznék azt áhitattal, kegyelettel s elbeszélkedésnek azoknak, a kik még nem láthatták — büszkén és ünnepi komolysággal, hogy ők már látták Petőfi koponyáját.

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— A szellem, barátom! Hát a szellem? — Ennek dicsőségét engedj át a költőknek. Én nem hiszek benne. Csak mámor van, de szellem nincs. Az embernek a szellem az, ami az éjjeli lepkének a lobogó tűz. Neki iramodik vakon és bután s csak akkor látja a veszedelmet, a mikor már halálós sebet kapott. Nekem hiába beszélsz a szellemről.

— A szellem, barátom. Csak azt mondom, hogy épen téged szeretlek volna meggyógyítani. Az egész világgal nem törődöm, mert hisz az egész világ arra való, hogy iszonyu evolúciók után tökrémjenen...

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

— El foglak vesztetni, ha mondom. Nem tudom, nem is akarom nézni, mint megy a tónkra az egyetlen ember, a kihez ragaszkodom. Ne szakíts fejbé — tette hozzá gyorsan, mikor barátja tiltakozni akart. — Én nem bánom, ha az egész világ hanyat-homlok rohan bele abba a zavaros árba, a melyet az élet képvisel. Alapítsanak családok; vesződjének gyermekekkel s fíradozzanak velők csak azért, hogy új nyomorultakat hozzanak a világra. Hítessék el a balgák magokká is, másokkal is, hogy két lélek (egy férfi és egy nő lelke) úgy össze tud forrni valami pap, vagy anyakönyvvizető fokusz-pokusa által, hogy többé el nem választatható. Nevelessék! Igazán nevelessék! Hát csakugyan vannak még, a kik azt hiszik, hogy heterogén elemek úgy tudnak egyesülni, hogy elválaszthatatlanok? Pokolba ezzel a balhiedelemmel! Minden ember ennek haszontalanságáról csak akkor győződik meg, a mikor már késő!

1902

1902

Eddig lezavart:
Rudnyánszkyra 98
Mészlénnyire 41.
A pártok felvonulása egy tart, a szabadlevél pártja...

Tizenkét óráig lezavart:
Rudnyánszkyra 189
Mészlénnyire 80
A szabadlevél szavazók jelentékeny része a zárótúra...

Délután 2 órákor Rudnyánszkyknál 110. Mészlénnyinek 228 szavazata volt. Mindkét részről még sok község van hátra.

Délután 4 óráig a szavazatok aránya a következő: Rudnyánszky 661, Mészlénny 428. A néppárti választók a háztartó szabadlevél választókat két...

Pont 5 óráig lezavart Rudnyánszkyra 747, Mészlénnyre 546 szavazat.
Este 7 óráig lezavart Rudnyánszkyra 816, Mészlénnyre 603 szavazat.

Rudnyánszkyknál 889, Mészlénnyinél 887 szavazata volt. Elnök a zárótúra feléje fordult. Nagy igazgató mellett folytatódott ezután a szavazás.

A költségvetés a pénzügyi bizottságban.
(Az Egyetértés tudósítójától)
A pénzügyi bizottság tegnap befejezte az igazságügyi költségvetés tárgyalását...

Komjáthy Béla csatlakozik az előadóhoz a népvesselési nemzeti fontosságának hangsúlyozása tekintetében...

Szeredényi Nándor hosszasan szól a fővárosnak és környékének magyar-tanulmányokról és a katonai intézetekről...

Berzeviczy Albert azt hiszi, hogy minden párt szívesen emelné ennek a tárgynak a költségvetését...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter közönyt mond a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter közönyt mond a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter közönyt mond a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter közönyt mond a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter közönyt mond a felszólalóknak a tárgya iránt...

Hieronymi Károly a budapesti egyetem tisztelettel üdvözli a magyar nemzetet...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter a felszólalóknak a tárgya iránt...

Postmegye közgyűlése. Pest-Pilis-Solt-Kis-Tisza vármegye...

Ugron Gábor közli, hogy nemcsak az új tagok, de a kongresszus régi tagjai közül is...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

Ugron Gábor ahhoz hozzá az igazoló bizottság tagjait, hogy ma este üljenek össze...

